

省疾控中心

高考在即 疫情防控不能松懈

本报讯(记者 魏薇)端午假期结束,2022年全国高考将于6月7日开考。为持续坚持“外防输入、内防反弹”总策略,维护三晋人民身体健康和正常社会秩序,省疾病预防控制中心强调,在保障高考顺利进行的基础上,疫情防控工作仍然不能松懈,尤其要做好考场及公共场所疫情防控。

各地重点要做好高考期间疫情防控。专家提醒,参与组考、监考和中高考生等,按要求做好考前连续14天本地健康监测,每天体温测量并记录,监测身体健康状况,减少不必要的聚集和跨区域流动、不到人群流动性较大场所、不前往中高风险等级地区。考生及涉考人员要按照考点所在地的疫情防控要求进

行核酸检测,同时关注自己的健康码、行程码,配合做好考前健康筛查。加强考场的环境卫生和消毒,考试前对考点、考场、通道、门把手、桌椅、宿舍等进行全面环境卫生清洁与消毒,考试期间每科考完后做一次清洁消毒,考试结束后做一次彻底环境清洁消毒。

自觉遵守公共场所防控措施。我省地

铁、出租车、公交车等公共交通工具和酒店、餐饮店、商超、影剧院等公共场所全面实施测温、扫码(场所码、健康码、行程码)、查验5日内核酸检测证明措施。专家也提醒公众,要关注自己的核酸检测有效时间,提前进行核酸检测,进入重点场所,主动落实测温、扫码、查证、戴口罩等防控措施。

太原二十四中高三学子携梦出征

高考举报电话公布

本报讯(记者 张晓丽 文/摄)离高考越来越近,6月5日,太原二十四中举行“凌云追梦正当时 奋力争先谱青春”主题成人礼、毕业礼暨高考出征仪式,为即将奔赴高考战场的高三学子加油鼓劲,助威壮行。

上午9时许,操场上歌声与激情飞扬,青春与梦想同飞。高三各班依次跑进操场,他们队伍整齐,步伐有力,精神抖擞,自信满满。全体教师及学弟学妹们也整齐列队,为高三学子温情送考。在庄严雄壮的国歌声中,出征仪式拉开帷幕。

伴随着抒情的音乐,毕业生们带着真挚的情感朗诵《难忘恩师》,感恩教师们的激励与陪伴,并向教师们献上美丽的鲜花和热情的拥抱,师生间的情谊在那一刻定格并升华。

成人礼上,教师们为每位高三学子赠送一本《宪法》,希望18岁的青年学子们能知法懂法,守法护法,承担起对家人、对社会、对国家的责任,以成人的姿态奔向新的征程。在励志歌声中,高三学生以自信、昂扬的姿态跑过寓意与时代同向同行的“成入门”,谱写青春之歌。为了表达学校对毕业生的祝福,高三教师还为学生们在手腕上系上了代表好运的红绳,希望他们圆梦高考,今后的人生画卷更加精彩。

十年磨一剑,六月试锋芒。在各班班长



带领下,高三学生以最响亮的声音喊出班级的坚定决心和高考目标,学弟学妹和教师们

列队对高三学生鼓掌加油,祝福他们在携梦出征的路上繁花似锦。

确保工地落实“禁噪令”

我市展开拉网式排查

本报讯(记者 任晓明)高考临近,市城管执法队各大队执法人员放弃休息时间,对管理区域内所有建筑工地夜间落实“禁噪”情况展开拉网式排查。

一大队管理区域,共有6个高考考点,考点周边共有9个建筑工地。执法人员逐一深入工地,现场检查了禁噪措施落实情况,询问了工地近期施工安排。“这些工地已全部按照要求在规定时间内停工,开启了静音模式。”该大队有关负责人表示,“如发现有工地顶风作案,一经查获,将严格依法高限处罚。”

中考期间,我市实施严格的环境噪声管控措施:夜间10时至次日早6时禁止施工,尤其是在6月7日、8日和20日、21日、22日,考点周边500米内的工地全天24小时不得施工。

助力准时奔赴考场

地铁车站开设“考生绿色通道”

本报讯(记者 李涛 通讯员 井宇豪)2022年高考在即,广大学子中将有不少人计划乘坐地铁赴考。为了服务考生,6月7日至6月8日高考期间,太原中铁轨道公司将在地铁2号线全线车站设置“考生绿色通道”,考生可凭准考证快速安检、购票,且可在指定地铁车站免费领取装有口罩、文具等用品的“暖心助考包”。

高考期间,各个地铁车站均会开辟“考生绿色通道”,考生与陪同家长可凭考生本人准考证享受优先安检进站服务,缩短进站时间,以确保每位进站考生无碍出行,准时到达考场。

目前,各个临近考点的地铁站在出入口张贴了“高考助力车站”的告示:高考期间,考生如有需要,凭本人准考证即可前往该站客服中心免费领取“暖心助考包”,内含口罩、透明文件袋、2B铅笔、橡皮、黑色中性笔等高考必备用品。

另外,高考期间,太原地铁2号线长风街站的“兴兴”服务台、大南门站的“晋心驿站”将专门为广大学生提供爱心服务。其中,可以帮助查询交通路线,并提供热水、纸巾等便民用品以及创可贴、药物等应急物资,为有需要的考生及家长提供力所能及的帮助,帮助考生应对突发情况。

本报讯(记者 张晓丽)6月5日,省招考中心公布了今年全省普通高考举报电话。

山西省:0351—4862917,太原市:0351—3182182。小店区:7172981,迎泽区:4036307,杏花岭区:3099857,尖草坪区:6035892,万柏林区:2793845,晋源区:6592513,清徐县:5722590,阳曲县:5521263,娄烦县:5321099,古交市:5147880。

高考前后 有雷阵雨天气

本报讯(记者 侯慧琴)本周将迎来一年一度的高考。根据太原市气象台天气预报,本周将持续有雷阵雨天气,提醒广大考生既要准备好防暑,也要做好防雨准备。

具体预报为:
6月5日夜间~6日白天:晴天间多云,4级偏北风,12~29℃。

6月6日夜间~7日白天:晴天间多云,局地有阵雨或雷阵雨,3~4级偏东风,13~34℃。

6月7日夜间~8日白天:晴天间多云,3级南风,13~31℃。

6月8日夜间~9日白天:晴天转多云,有分散性阵雨或雷阵雨,4级北风,11~30℃。

6月9日夜间~10日白天:多云转阴天,有阵雨或雷阵雨,3级南风,12~28℃。

6月10日夜间~11日白天:阴天转多云,有阵雨或雷阵雨,3级南风,13~24℃。

本周连续几日均有雷阵雨,提醒市民外出做好防雨准备,天气仍然比较炎热,同时还要做好防晒工作。到周末时,气温将有所下降,炎热的天气得以缓和。

36个县区实施放宽政策

2022年“法考”16日起报名

本报讯(记者 辛欣)6月5日,省司法厅发布消息,2022年国家统一法律职业资格考试客观题考试网上报名时间为6月16日0时至6月30日18时,考试时间为9月17日、18日,主观题考试时间为10月16日。

根据考试公告,2022年国家统一法律职业资格考试继续实行计算机化考试,客观题考试实行分批次、闭卷考试方式;主观题考

试实行计算机化考试。应试人员因身体、年龄等原因使用计算机考试确有困难的,可在报名参加主观题考试时申请使用纸笔答题方式。同时,公告重申并明确《国家统一法律职业资格考试实施办法》施行以来的“新人”和“老人”报考专业学历学位条件要求。

客观题考试设置太原、大同、阳泉、长治、晋城、朔州、晋中、忻州、运城、临汾、吕

梁11个考区,分为9月17日、18日两个批次,应试人员参加其中的一个批次考试。

此外,2022年继续实施国家统一法律职业资格考试放宽政策,报名人员户籍在放宽条件地方的,可以将报名学历条件放宽为高等学校本科毕业。我省共有36个放宽地方,具体为:娄烦县、阳高县、天镇县、广灵县、灵丘县、浑源县、云州区(原大同县)、平顺县、壶关县、武乡县、右玉县、左权县、和顺县、平陆县、五台县、代县、繁峙县、宁武县、静乐县、神池县、五寨县、岢岚县、河曲县、保德县、偏关县、吉县、大宁县、隰县、永和县、汾西县、兴县、临县、石楼县、岚县、方山县、中阳县。

放宽报名学历条件的适用以报名人员报名时户籍为准。